

主动适应新变化 忠实履行好职责

咸安公安全力做优“四个环境”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员张勇 戴娟)10日,记者从咸安区公安工作会议上获悉,今年,该区公安分局将认真贯彻落实上级政法部门和上级公安部门工作会议精神,主动适应形势变化,忠实履行好职责,为建设“五个咸安”,打造鄂南“首善之区”,做优安全稳定的社会环境,优质高效的服务环境,公平正义的法治环境,群众满意的治安环境。

2014年,该局全体干警团结拼搏,忠实履责,圆满完成了各项工作任务。全年妥善处置山林权属、拆迁补偿等矛盾纠纷1200余起;摧毁恶势力犯罪团伙17个,判决涉恶人员79名;侦破侵财案件621起,打掉侵财犯罪团伙21个;刑事拘留涉毒人员19名,缴获各类毒品4800余克;查处涉赌治安案件165起,侦

破赌博刑事案件14起,打掉乡村聚众赌博窝点18个,查处城区麻将馆11家,拘留涉黄人员40名。同时,该局实行“网格化”布警和24小时巡逻巡查,共巡查可疑人员7212人次,抓获现行违法犯罪人员90余名;落实实名制登记和信息及时上传机制,查处违法经营行为60余次。

今年,该局将确保政治安全,确保社会安全,确保公共安全、确保网络安全,做优法治环境,深入园区和企业开展普法宣传,提高业主、员工学法、用法、信法、守法意识;做优治安环境,持续开展打击“一霸四强”违法犯罪专项行动,及时发现、严厉打击强揽工程、盗抢财物、阻碍施工等违法犯罪行为,严打涉企违法犯罪案件,不断净化企业周边治安环境;做优服

务环境,积极推动民警联合企业活动,深入推进“平安企业、平安工地、平安市场”等创建活动,落实人防、物防、技防措施,提高市场主体防范能力,打造最开放、最干净、最平安、最公正的服务环境;做优民生环境,即深化“直通车服务”工作,在出入境管理、治安户政、消防管理、法律咨询等方面为企业和群众提供及时、快捷、便利、高效的“一站式”办理服务。

崇阳城管执法局 清理公园环境

本报讯(通讯员高阳成)近日,崇阳县城管执法局积极组织人员清理天城公园环境,还市民一个整洁美丽的好去处。

4月初,崇阳县普降大雨,隽水河水位迅猛上涨,天城公园内的休闲步道、观礼台、公厕、绿化带被洪水淹没。8日,强降雨结束后,该县城管执法局立即组织大批人员对公园内被洪水浸泡过的地方进行清理。经过5天的全面清理,天城公园恢复正常,市民重新拥有了一个洁净的休闲环境。



消除安全隐患

赤壁专项整治“三无”三轮车

本报讯(记者 艾菊桂 通讯员 刘南山)记者近日从赤壁市有关部门获悉,从本月起,该市对城区“三无”(无牌上路、无证行驶、无证经营)机(电)动三轮车进行专项整治,整治活动将持续到2015年12月31日。

据介绍,为有效解决“三无”(无牌上路、无证行驶、无证经营)机(电)动三轮车违章事故频发问题,消除安全隐患,保障人民群众生命财产安全,根据赤壁市政府统一部署,赤壁市质监局从4月1日开始,开展了

城区“三无”机(电)动三轮车专项整治活动。

作为参与此次专项整治活动的职能部门之一,赤壁市质监局召开专题会议研究部署,成立工作领导小组和工作专班,制定工作方案;深入有关企业和车辆维修店进行调查摸底,做好业主信息登记工作,并检查是否存在违规生产和改装机(电)三轮车行为;宣传相关法律法规和政策规定,提升业

主法制意识。

根据安排,此次“三无”机(电)动三轮车专项整治活动,共分宣传发动、集中整治、巩固规范等三个阶段,整治活动将持续到2015年12月31日。

下阶段,赤壁市质监局将加大明察暗访力度,对违法生产改装三轮车的行为依法予以查处,坚决从源头上彻底消除“三无”三轮车安全隐患。

通山县民政局 “五办”树形象

本报讯(通讯员张远杰 姜萍)通山县民政局着力加强机关干部作风建设,坚持“五办”,受到群众好评。

该局深入强化责任意识和服务意识,对群众反映的问题限时解决,做到“五办”:高效快捷“立即办”;迎难而上“主动办”;深入实际“上门办”;创新思维“变通办”;不遮不掩“公开办”,为群众提供了高效、优质服务。

今年以来,该局干部职工下乡进村入户调查,解答群众提出的民政事务1400余人次,为困难群众解决难题70余件。

横沟桥镇 消防安全培训

本报讯(记者葛建伟通讯员周巧荣 安学仁)近日,咸安区横沟桥镇开展消防安全知识培训,以提高居民消防安全意识,切实将全镇消防安全管理落到实处。

据介绍,该镇聘请咸安消防中队官兵为居民开展消防安全知识、消防器材设置及使用、火灾自救逃生技巧等知识培训,共有10000余名居民接受了培训学习。

通山农商行 支农助春耕

本报讯(通讯员汪丽娜)春耕时节,通山农商行及时在资金、服务、信息等方面加大对农村金融支持力度。

据悉,通山农商行通过“进村入户”和“深耕四区”活动对农户春耕资金需求进行摸底调查,并制定工作计划,对具备贷款条件的农户在购买化肥、种子、农膜、农药和农机具等所需贷款采取优先审批、优先发放,努力做到人员、资金、措施、服务“四到位”。截至目前,该行已累计发放涉农贷款余额158713万元。

通山供电公司

党员服务队田间地头助春耕

特约记者 华凤平

4月8日早晨,久雨初晴,初升的太阳照耀着通山县闯王镇汪家畈村。田间地头一群农人正辛勤地劳作着,百鸟啁啾,山花烂漫。春雨洗礼后的万物显得格外明净,春日的山村到处一派生机盎然。

8时30分许,一辆银灰色的皮卡车驶进了该村4组,缓缓停靠在石桥的一片田野旁。从车下来五名头戴蓝色安全帽、身穿工作服外罩“红马甲”的电力工人,他们就是通山县供电公司刘家岭供电所共产党员服务队的队员,此行的任务是对汪家畈村一带进行春耕用电现场勘察和测量,结合农户需求,确定线路长度、立杆根数及安装位置等,以确保农业生产生活的顺利进行。

“好,就在这儿立杆5根,架线335米!”经过现场仔细勘察和测量后,刘家岭供电公司维护班长刘遵加边说边认真地做着记录。

刘遵加告诉笔者,为确保农户放心安全用电,春耕还没开始,所里的党员服务队就来到田间地头,帮助农户检查农灌线路,调试水泵,增容布点,宣传安全用电知识。几天前,他在该村巡线时,农户提出需要架设一条农用线路,回到单位后,他及时将情况进行了反馈。所里即组织他们前来勘察现场,为农户架设电线。

“多亏有了电力党员服务队的贴心服务,每年春耕都能顺利进行,真是太感谢了。”该村4组村民汪权松一脸感激地说。

近期气温逐渐回升,农村春耕陆续展开。为确保春耕备耕安全可靠供电,通山

县供电公司主动做好春耕春灌生产供电负荷调查,根据往年春耕用电负荷及气温条件,及早分析,了解春耕用电和农民供电服务需求,避免因电力故障贻误春耕最佳时机。

据介绍,通山县供电公司精心安排,提前部署,成立了以乡镇供电所为单位的10支党员服务队,对所有排灌、水利设施和排涝渠道附近的杆塔、拉线、基础等进行检查消缺,确保供电线路和设备安全可靠运行。同时,为了使春灌春耕安全用电意识深入人心,党员服务队到田间地头开展安全用电知识宣传,并向农村居民发放《安全用电常识》手册,杜绝私拉乱接用电现象的发生,全面提高农民在生产中的安全意识,得到了农民朋友的好评。

体育彩票巨奖的盆地,湖北彩民大奖的福地—267亿、248亿、117亿均出自大乐透。

竞彩“单固”狂中奖 “普及日”再掀高潮

今年的“竞彩普及日”有了“单场固定奖”的助推,有了丰富的赛事资源,让彩友们真正体验到了乐享竞彩、激情竞猜的乐趣。

3月1日~5月31日开展的“竞彩普及日”活动,通过降低竞猜难度、适当上调固定奖金的方式,真正实现了普及竞彩、全民竞猜的效果。

3月31日,彩民张先生选择了欧洲杯预选赛阿尔巴尼亚对阵亚美尼亚的比赛,并以“主胜”投

注了506张彩票,单张彩票中奖金额为35442元,共计5万倍,中奖179万元。4月2日,张先生选择两种串关方式,分别以墨西哥VS巴拉圭“胜”投注了300张“单固”,每张彩票均以99倍投注,共收获105138元;又以韩国VS新西兰“胜”、以色列VS比利时“负”投注了256张竞彩“2串1”,共收获8464896元。本次投注,张先生以556张彩票再次中得189万余元大奖。

今日开奖
排列三活动派奖
剩余奖金: 3269374 元

超级大乐透第041期开奖号码
开奖号码 前区: 01 11 21 23 28 后区: 01 10
全国一等奖21注,奖金5397755元注

体彩排列3排列5
第096期开奖号码
排列3 218
排列5 21829

幅度增加,中奖难度大大降低,彩民投注得心应手,中奖更加游刃有余。

“竞彩普及日”,难得的博彩良机。赶快来吧,你也可以充分享受一击致胜、轻松中奖的喜悦。(夏雨)

热烈祝贺咸宁彩民再中排列五60万大奖!